

Résztevői elégedettségi kérdőívek ÖSSZESÍTÉS

"Az esélyegyenlőséget szolgáló info-kommunikációs technológiák"

Akkreditációs lajtszomszám:	A/7560/2013 PAT
Azonosító:	TÁMOP-5.4.6.A-12/1-2013-0004 8. csoport
Képzés időpontja:	2014.05.13 - 2014.06.11.

		igen	nem
1.	Kapott-e előzetes írásbeli tájékoztatást erről a képzésről?	100%	
	A tájékoztatás tartalmazott-e minden, az Ön számára fontos információt?	100%	
	Ha hiányzott információ a tájékoztatóból, mi volt az? Kérjük fejtse ki!		
	Ajánlaná-e a képzést ismerősének?	100%	

2.	Milyenek értékeli a szakmai program összeállítását?	nagyon rossz	inkább rossz	közepes	inkább jó	nagyon jó
					20%	80%

3.	Az előadások/programelemek elegendő mennyiségű hasznos információt nyújtottak az Ön számára?	nagyon kevés	inkább kevés	pont megfelelő	inkább sok	nagyon sok
				20%	10%	70%

4.	Mennyire volt megfelelő a helyszín?	nem megfelelő	kevésbé megfelelő	közepes	inkább megfelelő	megfelelő
					10%	90%

5.	A képzés munkamódszereinek értékelése:	nem megfelelő, nem illeszkedik a tartalomhoz	kevésbé megfelelő, kevésbé illeszkedik a tartalomhoz	közepes	inkább megfelelő, illeszkedik a tartalomhoz	megfelelő, illeszkedik a tartalomhoz
	előadás					100%
	konzultáció				10%	90%
	egyéni témafeldolgozás					100%
	kiscsoportos témafeldolgozás					100%
	nagycsoportos témafeldolgozás					100%
	filmelemzés					100%
	szitációs feladatok					100%
	szerepjáték					100%

6. Továbbképzés (Kérjük, tegyen X-et!)	1	2	3	4	5
Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat?				20%	80%
Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert információk?				20%	80%
Milyen volt a továbbképzés gyakorlati hasznosságának megítélése?				10%	90%
Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott oktatási módszerek?				10%	90%
Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt követelményei?					100%
Megfelelő volt -e az ismeretek ellenőrzésének módja?				10%	90%
Hogyan ítélték meg a résztvevők az oktató munkáját, szaktudását?					100%
Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (eszközök, segédletek)?			10%		90%
Megfelelő volt-e továbbképzés szervezettsége?				20%	80%

7. Kérjük fejtse ki véleményét a képzés oktatójáról!

Ami különösen tetszett

Közérthető módon tette közzé a magyarázatait. Mindig segített, ha szükség volt rá. Mindenféle információs anyagot átadott. Drop-boxot hozott létre, ahová az összes anyagot feltöltötte. E-mail-en elérhető volt, amikor problémahelyzet lépett fel. Az oktató szakmai tudása, kiváló előadás módja. Nagyon sok érdekességet és újdonságot megismerhettünk az oktatónk előadásai során. Jól beszélt, érthetően, világosan. Tudja mit beszél, bármilyen kérdésben tudta a választ, segíteni tudott. Nagyon kevés ennyire felkészült oktatóval találkoztam. Jó lett volna több idő, még többet meríteni a tudásából. Érthetően, jól érthetően adta át tudását.

Ami nem tetszett:

Igazából a képzési napok hosszúsága. Jó lett volna egy nyomtatott összefoglaló, a pdf-ek mellett. Olykor hideg volt a terem.

Mi az, amit nagyon hasznosnak tartott a képzés során?

Mindent: információs-kommunikációs technológiák megismerése, a nézőpont irányítása az esélyegyenlőség, segítségnyújtás tükrében, tapasztalatszerzés, közös munka, egymás segítése, az oktató és a csoport közötti kapcsolat alakulása. Olyan helyzetekre és az akadályozott felhasználók által használható programokra tudunk figyelmet szentelni, amire eddig nem voltak ismereteim. Minden, ami itt tanultam hasznos volt. A munka során hasznosítható infok. A megismert programok és html akadálymenteségi lehetőségei. Sikerült a szemléletemet megváltoztatni, bővíteni. Szemléletalakítás.

Mi az, amit fontosnak tartott volna, de nem hangzott el a képzés során?

A kitűzött célokat sikerült megvalósítani. Minden elhangzott.

Kérjük, ha van bármilyen ötlete, javaslata a képzést illetően, azt fejtse ki!

Még ilyen képzést!